

## Мониторинг средств массовой информации

Обзор СМИ 07 сентября 2017



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА  
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ



## Содержание

<b>Содержание</b>	2
<b>ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ</b>	3
07.09.2017 В Улан-Удэ токаря затянуло в станок (Республика Бурятия) .....	3
06.09.2017 В Астрахани мужчина погиб на заводе при приеме на работу (Астраханская область) .....	3
<b>МИНТРУД РФ</b>	4
07.09.2017 Путин поручил усовершенствовать программу поддержки трудовой мобильности .....	4
07.09.2017 Минтруд РФ представит предложения по мобильной миграции в определенные сроки - Топилин .....	4
06.09.2017 В российский «реестр тунеядцев» могут попасть 15 млн человек .....	5
07.09.2017 Заселить Дальний Восток можно за счет комфортных условий, а не мигрантов -Топилин ....	6
07.09.2017 Регионы освоили деньги на трудовую мобильность на 60% Экономика .....	6
<b>ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ</b>	7
07.09.2017 В России на 18% сократилось число случаев гибели на производстве .....	7
07.09.2017 Глава Роструда контролирует предприятия с задолженностями по зарплатам .....	7
07.09.2017 РОСТРУД СОЗДАЛ СЛУЖБУ КАЧЕСТВА ПОРТАЛА «РАБОТА В РОССИИ» .....	8
07.09.2017 Неполная занятость достигла минимума по сравнению с 2015-2016 годами.....	8
<b>НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ</b>	9
07.09.2017 Гострудинспекция в Нижегородской области выявила нарушения трудового законодательства на 25,7 млн рублей (Нижегородская область).....	9
07.09.2017 Работник зернотока на Ставрополье получил травмы, попав в работающую машину .....	9
<b>АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ</b>	10
07.09.2017 Все впереди.....	10
07.09.2017 ИНТЕРВЬЮ: Дума и кабмин согласны, что МРОТ должен достичь прожиточного минимума за 2-3 года - Жуков .....	13



## ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

07.09.2017

## В Улан-Удэ токаря затянуло в станок (Республика Бурятия)

Несчастный случай на производстве произошел на одном из предприятий Железнодорожного района Улан-Удэ. Накануне, 6 сентября, 10 часов 54-летнего токаря пятого разряда затянуло в станок. Как сообщила корреспонденту ИА «Восток-Телеинформ» старший следователь следственного отдела по Железнодорожному району СУ СК РФ по Бурятии Юлия Цыдылова, в оборудование сначала попала одежда мужчины, затем ему раздробило руку и голову. Работник скончался на месте происшествия.

По данному факту проводится доследственная проверка. По предварительным данным, погибший был в спецодежде, на рабочем месте также нарушений пока не зафиксировано. Проверку параллельно начала Государственная инспекция труда.

Известно, что погибший мужчина всю жизнь проработал токарем. «Будем проверять, были ли нарушены правила техники безопасности, - отметила Цыдылова. - Результаты проверки покажут, кто понесет ответственность за несчастный случай – работодатель, либо начальник цеха, который должен отвечать за технику безопасности».

<http://vt-inform.ru/news/149/110385>

06.09.2017

## В Астрахани мужчина погиб на заводе при приеме на работу (Астраханская область)

Астраханские следователи организовали проверку по факту гибели 58-летнего мужчины на территории керамзитного завода.

Как сообщает «Астрахань 24», **трагедия** произошла 5 сентября. Установлено, что мужчина пришел **на предприятие**, чтобы устроиться на работу **сварщиком**. Забравшись на металлическую лестницу печного обжига керамзита, где необходимо было провести сварочные работы, мужчина не удержался и упал с 4-метровой высоты. Пострадавший получил несовместимые с жизнью травмы и скончался до приезда скорой помощи.

В настоящее время следователи проводят комплекс мероприятий для выяснения всех обстоятельств трагедии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

<https://iz.ru/642172/2017-09-06/v-astrakhani-muzhchina-pogib-na-zavode-pri-prieme-na-rabotu>



## МИНТРУД РФ

07.09.2017

Путин поручил усовершенствовать программу поддержки трудовой мобильности

Президент РФ Владимир Путин поручил Минтруду усовершенствовать действующую программу поддержки трудовой мобильности.

"Поддерживаю **предложения**, прозвучавшие вчера на заседании президиума Госсовета России. Речь о том, чтобы усовершенствовать действующую программу поддержки трудовой мобильности, прошу министерство труда и социальной защиты проработать вопрос о том, как решить эту проблему, как развивать эту программу, повысить ее эффективность, нацелить на содействие трудолюбивым, талантливым людям, которые хотели бы переехать на Дальний Восток. Жить здесь и работать", - сказал президент в ходе пленарного заседания Восточного экономического форума.

Восточный экономический форум проводится во Владивостоке в третий раз, в этом году с 6 по 7 сентября. В нем принимает участие **президент России** Владимир Путин, в числе гостей форума - премьер-министр Японии Синдзо Абэ и президент Южной Кореи Мун Чжэ Ин. МИА "Россия сегодня" является генеральным информационным партнером ВЭФ-2017.

РИА Новости. Все Новости

07.09.2017

Минтруд РФ представит предложения по мобильной миграции в определенные сроки - Топилин

Министр труда и соцзащиты РФ Максим Топилин заявил, что Минтруд представит **предложения** по мобильной миграции в определенные сроки, идеи уже есть.

"Представим, нужно посмотреть какие сроки будут обозначены", - сказал Топилин РИА Новости в кулуарах ВЭФ.

На вопрос, есть ли уже какие-то готовые **предложения**, Топилин ответил утвердительно. "Да, есть", - сказал он.

Накануне **президент РФ** Владимир Путин в ходе пленарного заседания Восточного экономического форума поручил Минтруду усовершенствовать действующую программу поддержки трудовой мобильности.

Восточный экономический форум проводится во Владивостоке в третий раз, в этом году с 6 по 7 сентября. В нем принимает участие **президент России** Владимир Путин, в числе гостей форума - премьер-министр Японии Синдзо Абэ



и президент Южной Кореи Мун Чжэ Ин. МИА "Россия сегодня" является генеральным информационным партнером ВЭФ-2017.

РИА Новости. Все Новости

06.09.2017

**В российский «реестр тунеядцев» могут попасть 15 млн человек**

Налоги, возможно, обяжут платить самозанятых граждан. Подобный **закон** был принят в Белоруссии, но через некоторое время его приостановили

Правительство планирует ввести налог на доходы самозанятых. Об этом в ходе Восточного экономического форума заявил министр **труда** Максим **Топилин**. По его словам, при обложении налогом самозанятых граждан власти также намерены учитывать имущество, которое находится в их собственности.

Между тем, в **Госдуме** работают над **законопроектом** об учете населения, рассказал министр. По итогам должен появиться де-факто "реестр тунеядцев" - людей, которые пользуются всеми видами помощи от государства, но при этом не вносят платежей в пенсионную систему. Подсчитать всех самозанятых невозможно, считает координатор Протестной компании уличных музыкантов Олег Мокряков.

Олег Мокряков координатор Протестной компании уличных музыкантов "Я - типичный представитель самозанятого человека, у меня есть несколько специальностей в сфере фриланса: я уличный музыкант, я музыкант на свадьбах, корпоративах, иногда зарабатываю фотографией, видеосъемкой. Я со всей ответственностью заявляю, что нас таких посчитать просто невозможно". Руководитель Политической экспертной группы Константин Калачев считает, что заявления **Топилина** пока лучше воспринимать, как "частное мнение". Во всяком случае, до президентских выборов такие решения едва ли будут приняты.

Константин Калачев руководитель "Политической экспертной группы" "Тема самозанятых, которую поднимает господин **Топилин**, может быть активизирована еще не один раз. Ни персонифицированного учета "тунеядцев", то есть людей, которые чаще всего работают в теневом секторе, ни каких-то серьезных изменений системы налогообложения, ни каких-то репрессий в отношении людей, которые, видимо, работают нелегально и имеют прямой доход, я, честно говоря, не ожидаю - уж точно до президентских выборов".

В "реестр тунеядцев" могут попасть 15 млн человек. Это данные Пенсионного фонда. Декрет "о тунеядцах" вызвал многочисленные акции протеста в Белоруссии. Позднее президент Лукашенко согласился подкорректировать **закон** и приостановил сбор налога в 2017 году.

<https://www.bfm.ru/news/364220>



07.09.2017

**Заселить Дальний Восток можно за счет комфортных условий, а не мигрантов -Топилин**

Обеспечить заселение Дальнего Востока можно за счет создания комфортных условий для населения региона и недопущения их оттока, а не мигрантов, заявил в четверг глава Минтруда РФ Максим Топилин.

"Я считаю, что у нас есть возможности заселять, стимулировать развитие Дальнего Востока комфортными условиями проживания здесь, чтобы не было оттока, чтобы все, кто здесь родился, жили здесь и не стремились уехать", - сказал Топилин, отвечая на вопрос, как он оценивает идею обеспечить заселение Дальнего Востока за счет мигрантов.

В июне этого года МВД России разработало новую концепцию миграционной политики, направленную в том числе на привлечение граждан, включая иностранцев, в регионы Дальнего Востока. Проект концепции был опубликован для обсуждения на портале проектов нормативных правовых актов.

Один из пунктов документа предусматривает расширение полномочий субъектов РФ, "направленных на стимулирование проживания иммигрантов в труднодостаточных регионах, регионах с неблагоприятной демографической ситуацией, регионах Дальнего Востока и Байкальского региона". Среди предлагаемых мер - создание инфраструктуры для проживания внутренних трудовых мигрантов, переселяющихся для трудоустройства на территории данных регионов. Также предлагается повысить до 1 млн рублей размер государственной поддержки на одного работника, привлеченного в рамках региональной программы повышения мобильности трудовых ресурсов в субъекты Дальневосточного федерального округа. \*\*

ТАСС - Российские новости

07.09.2017

**Регионы освоили деньги на трудовую мобильность на 60% Экономика**

Дальневосточные регионы не осваивают полностью средства, предусмотренные им по программе трудовой мобильности, пояснил журналистам глава Минтруда Максим Топилин в кулуарах Восточного экономического форума.

« они не используют эти средства - ни Хабаровск, ни Приморский край», - сказал Топилин, комментируя информацию о нехватке средств по данной программе.

Сегодня президент России Владимир Путин поручил министерству труда и социальной защиты проработать вопрос о развития программы трудовой мобильности населения, чтобы увеличить приток трудоспособного населения на Дальний Восток. Как отметил Топилин, речь идет о заложенных в бюджете средствах.



Программой в этом году предусмотрено выделение 300 млн руб. на программу повышения мобильности трудовых ресурсов в 14 регионах, из которых 10 - это субъекты Дальнего Востока.

«Выбрано 60%», - указал **Топилин**.

<https://rns.online/economy/Regioni-osvoili-dengi-na-trudovuyu-mobilnost-na-60-2017-09-07/>

## ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

07.09.2017

В России на 18% сократилось число случаев гибели на производстве

В России на 18% сократилось число несчастных случаев на производстве со смертельным исходом, заявил в интервью РИА Новости глава Роструда Всеволод Вуколов.

"На 18% снизилось число несчастных случаев с тяжёлыми последствиями. За первое полугодие 2017 года нами зарегистрировано почти 2000 несчастных случаев, а в первом полугодии 2016 года 2440, то есть снижение налицо", — заявил Вуколов в кулуарах Восточного экономического форума.

Он отметил, что Роструд выстраивает работу таким образом, чтобы при внеплановых проверках обращать внимание на профилактику производственного травматизма. Внедрение рискориентированного подхода приведёт к тому, что количество плановых проверок резко снизится, но они будут более качественными и более методично выстроеными.

Вуколов также рассказал, что наибольший уровень производственного травматизма со смертельным исходом в 2017 году зафиксирован в строительной сфере — это 20%, на обрабатывающем производстве 16% от общего числа погибших, высокий уровень смертельного травматизма и у организаций сельского хозяйства и добычи полезных ископаемых — 14% и 12% соответственно.

<https://ria.ru/society/20170907/1502002178.html>

07.09.2017

Глава Роструда контролирует предприятия с задолженностями по зарплатам

В России только 164 предприятия имеют серьезную задолженность по зарплатам перед работниками, но ни одна из ситуаций не является критической, заявил в интервью РИА Новости глава Роструда Всеволод Вуколов.

"Мы перешли на оперативный учёт задолженности по заработной плате, связанный с тем, что мы ориентируем инспекторов на быстрое реагирование, чтобы не доводить дело до следствия, привлечения к уголовной ответственности и так далее. Мы ориентируем инспекторов и регионалов на то, что чем больше выявили, тем лучше.



Поэтому задолженности выявляются, и они гасятся – мы в этом году погасили более 11 миллиардов рублей", – заявил Вуколов в кулуарах Восточного экономического форума.

"Сейчас мы держим на контроле предприятия, где есть задолженность. То есть сейчас находится на личном контроле у меня 164 предприятия. Там есть различные способы погашения, и мы следим за этим. Нет предприятий, где ситуация зашла в тупик", – заявил Вуколов.

<https://ria.ru/society/20170907/1501998618.html>

07.09.2017

#### РОСТРУД СОЗДАЛ СЛУЖБУ КАЧЕСТВА ПОРТАЛА «РАБОТА В РОССИИ»

Роструд создал службу качества портала «Работа в России», сообщили в пресс-службе ведомства.

«Роструд запустил работу службы качества, задачей которой является дополнительный контроль за полнотой и корректностью информации о вакансиях на портале «Работа в России», – говорится в сообщении.

Как уточнили в пресс-службе, планируется, что под выборочную проверку ежемесячно будут попадать порядка 10 тыс. предложений о трудоустройстве.

«Результаты работы службы качества будут переданы в органы службы занятости, что позволит повысить эффективность оказываемых услуг по содействию занятости населения. В том числе качество вакансий, подходящих для инвалидов и молодежи», – цитирует пресс-служба заместителя руководителя Роструда Дениса Васильева.

<http://www.mskagency.ru/materials/2702564>

07.09.2017

#### Неполная занятость достигла минимума по сравнению с 2015-2016 годами

Роструд фиксирует в 2017 году серьезное снижение числа работающих в режимах неполной занятости, более чем на 50% по сравнению с пиковыми значениями 2015 и 2016 годов, заявил в интервью РИА Новости глава Роструда Всеволод Вуколов.

Минтруд сообщил о снижении числа официальных безработных за неделю на 0,6%

"Максимальные значения численности работников, работающих в режимах неполной занятости, фиксировались в мае 2015 года – 331,5 тысячи работников, в апреле 2016 года – 338,1 тысячи работников", – рассказал Вуколов в кулуарах Восточного экономического форума (ВЭФ).



По его словам, в 2017 году численность работающих в режимах неполной занятости существенно уменьшилась. "К 1 сентября 2017 года численность работников, работающих в режимах неполной занятости, снизилась до 140,6 тысячи человек", — заявил он, добавив, что кризисные явления в этой сфере позади.

Он также отметил, что люди, которым нужен сокращенный рабочий день, должны иметь возможность так работать.

К неполной занятости относятся режим простоя по инициативе администрации, режим неполного рабочего времени и отпуска по соглашению сторон.

<https://ria.ru/economy/20170907/1501945481.html>

## НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

07.09.2017

Гострудинспекция в Нижегородской области выявила нарушения трудового законодательства на 25,7 млн рублей (Нижегородская область)

Государственная инспекция труда в Нижегородской области подвела итоги работы за первое полугодие 2017 года. По предписаниям Гострудинспекции было наложено 1,4 тыс. административных взысканий с должностных и юридических лиц в общей сложности на 25,7 млн руб. Об этом сообщает пресс-служба надзорного ведомства. Всего за январь-август 2017 года государственными инспекторами труда было проведено более почти 1,2 тыс. проверок предприятий и организаций всех форм собственности. Нарушения трудового законодательства обнаружено в 795 случаях. В ходе проверок по требованию государственных инспекторов было отстранено от работы 118 работников из-за непрохождения подготовки по охране труда и отсутствия сертификатов, соответствующих требованиям охраны труда.

<https://www.kommersant.ru/doc/3404106>

07.09.2017

Работник зернотока на Ставрополье получил травмы, попав в работающую машину

Сотрудник сельхозпредприятия на Ставрополье получил рваные раны живота, попав в работающий сепаратор на зернотоке, сообщает краевая Гострудинспекция.

Несчастный случай на производстве произошел в Георгиевском районе на токе ООО СХП «Урожайное». Оператор зерноочистительного агрегата решил отрегулировать работающую машину и полез на агрегат. Вращающийся вал захватил одежду работника и притянул его к маховику.

Мужчина получил рваные раны живота.



В ходе расследования инцидента выяснилось, что в конструкцию машины были внесены изменения, не предусмотренные заводом-изготовителем.

«По результатам расследования юридическое лицо и должностное лицо были привлечены к административной ответственности», - сообщили в Гострудинспекции Ставрополья.

По статье о нарушении правил охраны труда предприятию грозит штраф до 80 тысяч рублей.

<https://newstracker.ru/news/incident/07-09-2017/rabotnik-zernotoka-na-stavropolie-poluchil-travmy-popav-v-rabotayuschuyu-mashinu>

## АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

07.09.2017

Все впереди

На форуме во Владивостоке министры обещали мост века и рост зарплат

На Восточном экономическом форуме вчера был большой день откровений. Чиновники в интервью прессе и в кулуарах наперебой предлагали инициативы. Страна узнала, что Россия предложила Японии вместе строить мост века - автомобильно-железнодорожный между островами Хоккайдо и Сахалин.

Эту новость сообщил первый вице-премьер Игорь Шувалов. А потом развел министр транспорта Максим Соколов, предположив, что он может быть возведен уже в 2020-х годах.

У главы **минтруда** Максима Топилина новость, хочется верить, была не с такой отдаленной перспективой. Он заверил, что индексация зарплат бюджетникам, не охваченных майскими указами, согласована, выплаты повысят на 4 процента. Однако точные сроки повышения зарплат все-таки не раскрыли.

Глава минпромторга Денис Мантуров был конкретнее. По его словам, к концу этого года в наших международных аэропортах будет запущена система tax free - возврат налога на добавленную стоимость для иностранцев, купивших товары в России.

Но еще конкретнее была Федеральная антимонопольная служба. Она позаботилась, чтобы тарифы ЖКХ не сильно отличались по регионам. И уже внесла в правительство **проект закона**, который поможет установить коммунальную справедливость.

О документе рассказал заместитель руководителя ФАС Виталий Королев. Пока же у региональных властей есть лазейки в **законодательстве**, которые позволяют им увеличивать тарифы в три раза выше предельного федерального уровня. И вместо 4 процентов цены на коммунальные услуги в некоторых регионах поднимаются выше 12 процентов.



А Роспотребнадзор, как полагается, озабочился в очередной раз здоровьем россиян. И предложил вообще отказаться от термина "безалкогольное пиво".

По сути, это не пиво, а напиток. Но рекламодатели пользуются тем, что термин есть, и пропагандируя не только эту продукцию, а по сути всю линейку своих товаров, причем днем, когда телевизор смотрят дети.

Существует проблема скрытой рекламы, она заключается не только в некорректной подаче информации, но и в применении самого термина "пиво" к продукту, который таковым не является, пояснила РИА Новости суть инициативы своего ведомства глава Роспотребнадзора Анна Попова.

Но главной темой первого дня форума было все-таки развитие Дальнего Востока. И на одной из панелей бурно обсуждали демографию региона. Здесь, правда, тоже не обошлось без грандиозных планов. К 2025 году численность населения Дальнего Востока планируют увеличить до 7 миллионов человек.

Но такого прироста не будет, если не снизить смертность, заявил министр труда и соцзащиты Максим Топилин. Даже если сюда начнут активнее переезжать жители других регионов.

"Смертность на Дальнем Востоке гораздо выше, чем в среднем по стране, причем в тех регионах, которые являются наиболее населенными - Приморье, Хабаровский край. Если мы не сможем решить на Дальнем Востоке проблему и резко снизить смертность, как, впрочем, и во многих других регионах страны, не будет на Дальнем Востоке ни естественного прироста населения, ни миграционного притока", - признался министр. И продолжил: улучшение системы здравоохранения, борьба с алкоголизмом - самые серьезные приоритеты.

Министр здравоохранения Вероника Скворцова сообщила, что уровень алкоголизации населения на Дальнем Востоке вдвое выше среднего по стране (так что инициатива Роспотребнадзора весьма кстати), а в некоторых регионах, например на Чукотке, - более чем в пять раз выше. Так, если среднероссийский показатель алкоголизма и алкогольных психозов - 60 человек на 100 тысяч населения, то на Дальнем Востоке - больше 120 человек, а в Чукотском автономном округе - 330 человек. Плюс уход из жизни 70 процентов молодых людей в возрасте до 35 лет связан, по словам министра, с алкоголизацией и высоким содержанием алкоголя в крови.

Максим Топилин напомнил, что недавно была принята концепция по демографическому развитию Дальнего Востока, она-то и предполагает население из 7 миллионов человек. "Ключевым здесь является ни в коей мере не вопрос рождаемости. С рождаемостью на Дальнем Востоке неплохо", - говорит он.

Людям нужна работа. Точками роста на Дальнем Востоке должны стать территории опережающего развития. Но туда не должны уходить, пользуясь льготными режимами, уже работающие предприниматели. Там должны открываться новые предприятия, продолжил Топилин. И добавил: минэкономразвития готовит проект, который будет стимулировать создание новых рабочих мест для тех, кто создает новые проекты.



Способствовать привлечению людей на Дальний Восток должна и госпрограмма повышения трудовой мобильности. "Мы снимаем барьеры, которые на первом этапе казались достаточно условными", - сказал глава **Роструда** Всеволод Вуколов.

А генеральный директор Агентства по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке Валентин Тимаков отметил, что надо сместить фокус программы с инвестора на работника, поскольку именно он - главный инициатор переезда, и его надо поддерживать в первую очередь.

Восточный экономический форум-2017: интервью, новости и видео в спецпроекте "РГ"

транспорт вес ручной клади узнаем в 2018 году Министерство транспорта объявило на форуме, что новые правила по перевозке ручной клади заработают в 2018 году.

А перечень вещей в том списке, который ранее опубликовало ведомство, может быть расширен. Туда могут "вернуться" верхняя одежда, лекарства. Пока же в России с 30 сентября начинают действовать **поправки** в **Воздушный кодекс** по платному багажу и по невозвратным билетам.

Еще ведомство готовит **предложения** по индексации тарифов в рамках системы "Платон" для грузовиков и намерено приступить к реализации системы весогабаритного контроля (СВГК) в 2018 году. Окончательный формат и принципы создания этой системы (государственно-частное партнерство, совмещенное с системой "Платон") будет решено в ближайшее время, уверял Максим Соколов.

Возможно, будут льготы для авиакомпаний, которые перевозят россиян в Крым (продления нулевой ставки НДС), и после 2018 года. Свои **предложения** по обнулению ставки НДС на авиаперевозки в Калининград на следующий год минтранс уже направил в правительство.

Не исключено, что все-таки скоро откроются полеты в Каир (Египет). Египет выразил готовность подписать с Россией протокол по авиабезопасности. Но по другим аэропортам этой страны пока есть вопросы. Российские специалисты готовы выехать в аэропорт Хургады для проведения инспекции, как только будет получено приглашение египетской стороны, сказал Соколов в интервью РИА Новости.

Если говорить о новых видах транспорта - технологии Hyperloop, то она скоро будет реализована в России, территория страны крайне интересна для этого ноу-хая, считает помощник **президента РФ** Игорь Левитин.

Министр транспорта РФ Максим Соколов ранее заявлял, что первая в России сверхскоростная транспортная система Hyperloop стоимостью 30-40 миллиардов рублей может появиться на участке от Китая до порта Зарубино. Соинвестором проекта стал Российский фонд прямых инвестиций.



Hyperloop - это такая труба, по которой по принципу пневмопочты запускается капсула с грузами. А в будущем, возможно, и с пассажирами. И тогда расстояние от Петербурга до Москвы можно "проехать" чуть более чем за час. Капсула летит со скоростью 500 километров в час. Вот это размах! Под стать мосту от Сахалина до Хоккайдо.

Российская газета

---

07.09.2017

**ИНТЕРВЬЮ:** Дума и кабмин согласны, что МРОТ должен достичь прожиточного минимума за 2-3 года - Жуков

МОСКВА, 7 сентября. /ТАСС/. **Госдума** и правительство единны во мнении, что минимальный размер оплаты **труда** (МРОТ) в РФ должен достичь прожиточного минимума через 2-3 года. Об этом заявил в интервью ТАСС первый вице-спикер **Госдумы** Александр Жуков в преддверии открывающейся на следующей неделе осенней сессии палаты. Парламентарий возглавляет межфракционную рабочую группу по подготовке **предложений** о повышении МРОТ до уровня прожиточного минимума.

"Будет продолжено обсуждение вопроса о повышении минимального размера оплаты **труда**, - подчеркнул Жуков. - Он до конца не решен, у нас есть рабочая группа, мы подробно обсуждаем эту тему с правительством, и есть общее понимание, что в течение 2-3 лет нужно выходить на прожиточный минимум". При этом и сам вопрос формирования прожиточного минимума тоже подлежит обсуждению, отметил политик. "Я думаю, что и тот, и другой вопросы будут обсуждаться в бюджетном процессе в эту сессию, и уверен, что удастся найти сбалансированное решение по МРОТ", - рассчитывает он.

Минимальный размер оплаты **труда** в России с 1 июля увеличен на 300 рублей и составляет 7,8 тыс. рублей. Это сумма, ниже которой работодатель не может устанавливать месячную заработную плату сотрудника, полностью отработавшего свою норму.

ТАСС - Российские новости